



Протокол № 17

засідання Приймальної комісії

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

07.09.2012р.

м. Київ

Місце проведення:
1 корпус ВНЗ
Університет «Україна»,
кім. 301,
м. Київ, вул. Львівська, 23

Початок наради: 10:00

Голова засідання – президент Університету П.М. Таланчук.

Секретар – Радзихівська В.В.

Присутні:

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Проректор зі стратегії розвитку університету – Коляда Оксана Петрівна.

Проректор з навчально-методичної роботи – Степаненко Людмила Михайлівна.

Проректор з фінансово-економічної роботи-головний бухгалтер – Журавльова Валентина Миколаївна.

Директор Інституту права та суспільних відносин – Галуцько Валентин Васильович.

Директор Інженерно-технологічного інституту – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту – Мних Микола Володимирович.

Декан факультету біомедичних технологій – Нарожнов Валентин Васильович.

Директор Інституту комп'ютерних технологій – Поліновський В'ячеслав Васильович.

Директор Інституту соціальних технологій – Сердюк Людмила Захарівна.

Директор коледжу «Освіта» - Смолянова Світлана Іванівна.

Ректор Білоцерківського інституту економіки та управління – Юхименко Петро Іванович.

Ректор Вінницького соціально-економічного інституту – Гамрецький Іван Степанович.

Ректор Горлівського регіонального інституту – Бодунов Євген Рудольфович.

Директор Житомирського економіко-гуманітарного інституту – Перелигін Микола Миколайович.

Ректор Карпатського інституту підприємництва – Товканець Сергій Антонович.

Директор Кіровоградського інституту розвитку людини – Петков Валерій Петрович.

Ректор Луцького інституту розвитку людини – Карпюк Роман Петрович.

Ректор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій – Брустінов Володимир Михайлович.

Ректор Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини – Матвієнко Людмила Павлівна.

Ректор Новокаховського гуманітарного інституту – Севрюков Георгій Іванович.

Ректор Полтавського інституту економіки і права – Мякушко Надія Семенівна.

Ректор Хмельницького інституту соціальних технологій – Чайковський Михайло Євгенович.

Ректор Рівненського інституту – Ладюк Ольга Дмитрівна.

Директор Дніпропетровської філії – Федько Анжеліка Володимирівна

Директор Дубенської філії – Музика Володимир Павлович.

Директор Івано-Франківської філії – Кіт Григорій Васильович.

Директор Броварського коледжу – Сніжко Наталія Анатоліївна.

Виконуючий обов'язки директора Васильківського коледжу – Панченко Любов Олександрівна.

Директор Придніпровського гуманітарно-економічного коледжу – Качура Костянтин Миколайович.

Директор Сторожинецького коледжу – Горюк Павло Дмитрович.

Директор Тернопільського коледжу – Сухорукова Неля Степанівна.

Директор Запоріжського коледжу – Кулагін Олег Анатолійович.

Порядок денний:

1. Про хід прийому вступників на перший курс заочної форми навчання до базової структури та територіально відокремлених структурних підрозділів станом на 6 вересня 2012 року.

Доповідач: Волинчук О.А.

Голови відбіркових комісій по потребі.

2. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла про хід прийому вступників на заочну форму навчання до базової структури та територіально відокремлених структурних підрозділів станом на 06 вересня 2012 року, порівнюючи зі станом вступу на заочну форму навчання у 2011 та 2010 роках.

А також наголосила на тому, що особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди) подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних екзаменів в Університеті “Україна”.

Особи, які в 2012 році не брали участь у зовнішньому незалежному оцінюванні, подають документи, що засвідчують їх право на складання тільки вступних екзаменів в Університеті “Україна”:

- громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до вищого навчального закладу;

- військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом, – при вступі на заочну форму навчання;

- особи, що мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, встановленому Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України, для яких Український центр оцінювання якості освіти не може забезпечити проходження незалежного зовнішнього оцінювання навчальних досягнень.

Особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше, подають документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі за їх вибором.

Громадяни України, які у 2012 році здобули повну загальну середню освіту за кордоном, подають документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі за їх вибором.

Тому необхідно активізувати профорієнтаційну роботу і проводити набір вступників на заочну форму навчання на високому професійному рівні.

УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома інформацію наданою Волинчук О.А. та керуватись у подальшій роботі.

2.СЛУХАЛИ: Таланчук П.М. наголосив на відповідальній роботі секретарів відбіркових комісій із вступниками на перший курс заочної форми навчання. В першу чергу Таланчук П.М наголосив на проведенні профорієнтаційної роботи зараз, а також з метою набору вступників на 2012-2013 навчальні роки.

УХВАЛИЛИ: Головам відбіркових комісій керуватися в роботі правилами прийому та покращити якість набору, зокрема на I курс заочної форми навчання освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр».

Зауважень щодо проведення засідань не було.

ПОГОДЖЕНО:

Проректор зі стратегії
розвитку університету



Коляда О.П.

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Волинчук О.А.